WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
SALLIUTA KAPTEPA 333.0960.1/111.0960.1 03 n |VA|_

WWW.RIVALAUTO.COM
rog . OBbEM | TUM
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATEns ¢ DKM mppgopa
Jetour T2 2023- 2.0 Po6ot MonHbIi
BonTt M8x16
LWaiba 8~ r'“'
’
dnanel 2

dnanel 1

i
P 1

BonT M6x50 |
\Ulaii6a 6

LLlanba 8 Bont M8x16
Btynka 30 mm LLlainba 8
Bont M6x50
LLlanba 6
Lantca 8

Btynka 30 mm

1 1
MHCprKLIMFI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !
1. CHATL LUTATHBII NbINBHUK. HaumeHoBaHve : Kon-Bo |MOMEHT 3aTsikKm
2. 3aBecTu hnaHubl nog GOKoBbIE MbINbHUKK, 3aKPenuUTb UX WTaTHLIMW NMCTOHaMK B ! !
oteepcTuax (A). Bont M6x50 V2w 9 Hm
3. 3aBecTu akpaH nog 6amnep. MNepeaHio YacTb 3aKpenuTb LUTATHLIM Kpenexxom B no3uumsix (b), BonTt M8x16 ! 4 wr. ! 24 Hm
CpeaHiolo YacTb 3akpenutb 6ontamm M8x16 u waitbamu M8 B oTBepcTUsix pnaHues (B), Bryrnka 30 Mm 2w !
3a[HI0I0 YacTb NPUKPENUTL K NOAPaMHIKY ¢ noMoLLbio 6ontos M6x50 ¢ waiibamm 6 1 8 Yepes dnanel 1 Vo wrn
BTYNkK 30 MM. dnavey 2 o twr
4.3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHNS C He0BXoAUMBIM yeunuem. Mcnonb3oeaHue Waitba 6 2wt
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. o . .

Lan6a 8 ! 6 Wwr. !
OkpaH o twr

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

